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. Nova spolecnost hledd zaméstnance pro 3 pracovisté. Na prvnim pracovisti pra-
cuje 7 lidi, na druhém pracuje 5 lidi a na tfetim pracuji 3 lidé. Pro vSechny pracovni
pozice je potteba stejnd kvalifikace, v rdmci jednoho pracovisté je tfeba vybrat
vedouctho a dalsi pracovni pozice nejsou rozliSené. Na konkurz se prihlasilo 18
zpusobilych zdjemcii. Kolika zptisoby mtiZe spole¢nost obsadit tato 3 pracovisté?
3.0876e+010

. Student v testu z matematiky u kazdé otazky ndhodné voli ze 4 moZnosti. Otazek
je dohromady 6, pro tspésné sloZeni zkousky je potieba spravné odpovédét ale-
sponl na 4. Jakd je pravdépodobnost, Ze slozi zkousku? Pokud vite, Ze zkousku
opravdu slozil, urcete pravdépodobnost, Ze odpovédél na vSechny otazky spravné.
0.0376 0.0065

. Mé&me tfi druhy automobilt. Prvni druh je k dispozici ve 13 kusech a poroucha se
s pravdépodobnosti 0,2, druhy v 10 kusech a porouché se s pravdépodobnosti 0,4
a treti v 6 kusech a poroucha se s pravdépodobnosti 0,15. Ndhodné zvolime jedno
auto. Jaka je pravdépodobnost, Ze se ndm podati dojet do cile? 0.7414

. Na mnoziné redlnych ¢isel definujme relaci timto zptisobem: Prvek a je v relaci s
prvkem b praveé tehdy kdyZ plati a * b > 0. Rozhodnéte, zda je relace tranzitivni,
symetrickd, antisymetrickd a reflexivni. T ne,R ano, S ano, A ne

. Mé&meé zobrazeni f : R— > [—1;1] dané pfedpisem f(z) = sin(z). Urcete, zda je
zobrazeni surjektivni a injektivni. S ano, I ne
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. 15 pratel jede na vylet 3 automobily. Kolika riznymi zptisoby se mohou rozdélit
do automobilti, kdyz v automobile rozliSujeme jen fidice a ostatni sedadla ne-
rozliSujeme? 94594500

. Soucastka neprojde testem s pravdépodobnosti rovnou 1/7. Odbératel odmitne
dodavku, jestliZe testem neprojde vice neZ 1 souc¢astka z 5 ndhodné vybranych k
testovani. Jakd je pravdépodobnost, Ze odbératel doddvku odmitne? Pokud vite,

Ze dodédvka byla pfijata, urcete pravdépodobnost, Ze testem proély vsechny soucastky.
0.1518 0.5455

. Mame urnu s 8 bilymi, 6 cervenymi a 3 Zlutymi listecky. Postupné nahodné vytahneme
dva listecky, pficemz prvni taZeny listecek do urny nevratime. Jakd je pravdépodobnost,
Ze druhy tazeny listek bude ¢erveny? 0.3529

. Na mnoziné reédlnych &isel definujme relaci timto zptisobem: Prvek a je v relaci s
prvkem b praveé tehdy kdyZ plati a * b < 0. Rozhodnéte, zda je relace tranzitivni,
symetrickd, antisymetrickd a reflexivni. T ne, R ne, S ano, A ne



. Mé&mé zobrazeni f : R— > R dané pfedpisem f(x) = cos(x). Urcete, zda je zobra-
zeni surjektivni a injektivni. Sne, I ne
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. Kolik existuje vSech 4-cifernych cisel délitelnych 5, které jsou mensi nez 9000 a v
nichZ se Zaddna cislice neopakuje? 840

. Sttelec zasdhne ter¢ s pravdépodobnosti 4/5. Vystteli 5 Sipt. Urcete pravdépodobnost,
Ze se alespor jednou trefi. Pokud vite, Ze se trefil alespor jednou, urcete pravdépodobnost,
Ze se trefil pravé dvakrat. 0.9997 0.0512

. Vurnéje 5bilych a 7 cernych kouli. Nahodné vytahneme 4. Jaka je pravdépodobnost,
Ze vytdhneme pravé 2 bilé a 2 ¢erné? 14 /33

. Na mnoziné celych ¢isel Z méjme definovanou relaci takto: Prvek a je v relaci s
prvkem b pravé tehdy kdyz |a — b| > 3. Rozhodnéte, zda je relace tranzitivni,
symetrickd, antisymetrickd a reflexivni. R ne, T ne, S ano, A ne

. Mé&mé zobrazeni f : RT— > R*, kde R" zna¢i kladnd redlna ¢isla, dané predpisem
f(xz) = /x. Urlete, zda je zobrazeni surjektivni a injektivni. I ano, S ano
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. Kolik existuje vSech 5-cifernych ¢isel koncicich ¢&islicemi 2,4 nebo 7, které jsou
mensi nez 80000 a v nichZ se zadna cislice neopakuje? 6048

. Stroj se porouchd v pritbéhu denni smény s pravdépodobnosti 1/6, oviem je vzdy

jesté ten den opraven. Jednotlivé poruchy na sobé tedy nezavisi. Urcete pravdépodobnost,
Ze stroj bude pracovat spravné cely tyden (5 pracovnich smén). Pokud vite, Ze se

stroj béhem tydne porouchal, uréte pravdépodobnost, Ze se to stalo jen jednou.

0.4019 0.6720

. Uli¢nik hazi kamenem do okna Sirokého 80cm a vysokého 140cm. Okno je sloZeno
z tabulek o rozmérech 20x20cm (3itku rdmu neuvaZujeme). V okné zbyvaji jen
4 tabulky, zbylé uZ jsou rozbité. Ulicnik se vZdy trefi do prostoru okna. S jakou
pravdépodobnosti rozbije jednim hodem dalsi sklenénou tabulku? 1/7

. Na mnoziné celych ¢isel Z méjme definovanou relaci takto: Prvek a je v relaci s
prvkem b pravé tehdy kdyz |a — b| < 5. Rozhodnéte, zda je relace tranzitivni,
symetrickd, antisymetrickd a reflexivni. R ano, T ne, S ano, A ne

. Mé&mé zobrazeni f : RT— > R, kde R* znadi kladna redlnd ¢isla, dané pfedpisem
f(z) = x1/3. Urcete, zda je zobrazeni surjektivni a injektivni. I ano, S ne



